

真象

路人：唉！中国无其它党监督，他XX党不是想怎麽说就怎麽说，六四你说学生爱国，他们说你有罪，让你吃枪子；现全国上下闹腾法轮功，你说修身养性，他说你邪，让你进监狱。

学员：看来您了解法轮功？

路人：唉！要是不好，为何你抓他，他也炼，我还真不信能邪到这份上，那“自焚”里指不定有什么猫儿匿呢？

学员：那您愿签名吗？

路人：当然签了，我才不信XX党说的呢，等我有时间也来炼。

(六)

学员：两位先生，您们是不是从大陆来的？

路人：是的。

学员：您们怎麽看大陆对法轮功的镇压。

路人：在这一问题上，江泽民是绝对错误的……

学员：这麼说您们了解法轮功？

路人：我们看过你们老师写的书，也看过一些资料，以我们知识分子的角度看《转法轮》里说的绝不是迷信。

学员：您们是何时看的书？

路人：镇压以後，因整个中国闹得天翻地覆，我们连书上说什麼都不知道，怎能像年轻时文化大革命那样糊里糊涂跟着跑呢？

学员：在国内那麼多反面宣传下，您们真的是对自己负责任。

路人：都是中国人还不明白，那些反面宣传是假多真少，既使是真的也得分一下，我们是医生，接触病人多了，什麼人都见过，病好了给你磕头作揖，治不好、死了都赖医生，现政府正在往法轮功头上扣粪盆，那病人、病人家属还不趁机打劫……

学员：看来若是故乡人自知故乡事啊，那您们愿意签名吗？

路人：签！别着急，你们肯定能赢！

(悉尼学员报道)

愚不可及的「毒品」栽赃案

“自焚”构陷案尚未了结，江泽民的喉舌们又炮制了一出“毒品”栽赃案。与弄巧成拙的“自焚”构陷案相比，这一“毒品”栽赃案只能说是愚不可及。不要说大法弟子和他们的亲朋好友，即使对法轮功了解不多的人也不会上当受骗。人人尽知，法轮功学员不吸烟不饮酒，甚至“食而不味，口断执著”。而且法轮功一再要求主意识要强，决不可以进入恍兮惚兮的状态。更为重要的是法轮功的教导中把吸毒贩毒视为末法时期人类社会最丑恶的现象之一。“洪吟”书中有一首诗“世界十恶”中亦明确指出。这一愚蠢的“毒品”栽赃案只能使民众更加认清江泽民邪恶集团已经无耻到了匪夷所思的地步。

我们永远也不能低估江泽民团伙的凶残。同时，我们永远也不能低估江泽民团伙的愚蠢。

(华云于 2000 年 2 月)

焦点新闻

将郝秀珍赶出家门前，她们母女经常吵架。

“她有毛病，”邻居刘敏（音译），51岁，说。“她打她母亲，她母亲就又哭又喊。她也打她女儿。”

对于刘如何养活自己，以及女儿父亲的去向也有许多问题。邻居说，刘

不是开封本地人，南方广东省的一个男人为她付房租。另一些人，包括 22 岁的邻居魏剑（音译），说刘在当地的一个夜总会工作，她靠陪吃陪舞赚取报酬。

从来没有人见她练过法轮功。
(明慧网编译 2001 年 2 月 4 日)

【明慧网 2 月 8 日消息】世界日报香港讯，中、荷两国疑因本港法轮功组织掀起外交风波。荷兰政府声称受到北京压力，要求该国外长稍后访港期间不要与法轮功组织成员会面，结果外长范·阿尔森昨「一怒之下」决定无限期押后访问中国行程。

报导中说，荷兰外长范·阿尔森原定在今日展开首次访华行程，并会在周日顺道访港，而随行的荷兰人权大使约内斯博斯早前已明言在访港期间会与法轮功学员会面。

另据外电报导，荷兰外交部发言人证实荷兰外长决定在出发前夕无限期押后访华及访港行程，强调现时「并非一个适当时候访华」。

荷兰外交部发言人更毫不忌讳地指称中国政府曾公然施压，要求外长取消荷兰人权大使访港期间与法轮功学员会面行程，但外长不认为有关行程需要改变，故索性取消整个访华及访港行程。

荷兰外长访华期间，原会与总理朱镕基会面，加强双方的经济及政治联系。特区首办新闻统筹专员林瑞麟表示，荷兰外长访华及访港属外交事宜，港府对法轮功在港活动一直依法处理。

报导最后说，代表法律界的立法会议员吴霭仪指出，中央政府取缔法轮功在港活动的意图昭然若揭，而现行《社团条例》足以达到这个目的，一切视乎港府的自制能力。虽然技术上可行，但市民将会因此对「一国两制」、法律制度的信心动摇，代价不菲。

另据报导，联合国人权委员会副主席巴格瓦蒂及委员沙内昨展开访港的五天行程，分别与多位港府官员及团体会晤，了解本港最新人权状况。他们昨日与律政司司长梁爱诗、民政事务局局长林焕光会面时，均有讨论法轮功问题。巴格瓦蒂强调，只要法轮功在香港没有违法，应该可以存在，港府毋须过份紧张。巴格瓦蒂亦表明，现阶段评论香港在回归后的人权状况言之尚早。

接第六页

然是在不受警察干预的情况下拍摄的。其中一些镜头，摄影机显然是摆在警察屏障的后面，并刚好放置于显然是此宗派成员的上方。另外，从在天安门广场上高架的监视摄影机拍摄出的连续镜头中显示出一个男人正用一个小型的手抓摄影机拍摄场景，而不是使用大型的电视新闻摄影机。

中国新闻社的文章，尤其是那些有关敏感题材的文章，一般都是由几个党领导批准后才可发行。刊登此文章的报纸拒绝发表评论，并且公安部的一个发言人也没有回应用传真发给他的提问。

本文译自：<http://washingtonpost.com/wp-dyn/articles/A44880-2001Feb8.html>

世界日报：北京施压荷兰外长怒撤访港行程